

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 34 期

(2021 年 4 月 27 日)

科技处、国防科技学院开展学习党史学习教育主题党日活动

为推动党史学习教育走深走实，弘扬红色精神、传承红色基因，从党的百年伟大奋斗历程中汲取智慧和力量，4月25日下午，科技处、国防科技学院组织全体教工党员来到南昌市近郊方志敏烈士纪念园，开展了“缅怀革命先烈，弘扬革命精神”主题党日活动，祭拜革命先烈，追忆革命烈士，接受革命红色教育。校党委书记、副校长刘云海出席此次活动。

党员们向方志敏烈士纪念碑、烈士英明墙敬献花篮，鞠躬默哀，以表缅怀之情。方志敏烈士 1899 年生于江西省弋阳县，他是中国共产党革命家、政治家、军事家、杰出的农民运动领袖，土地革命战争时期闽浙（皖）赣革命根据地和红十军团的缔造者。1935 年被捕牺牲。他的代表作品有《可爱的中国》《清贫》《狱中纪实》《我从事革命斗争的略述》《赣东北苏维埃创立的历史》等，为我们党留下了宝贵的精神财富。在他短暂而光辉的一生中，面对苦难多舛的祖国，无论多么艰难困苦，都义无反顾，秉志直行，积极探索救国救民道路，直至献出自己的生命。

忆往思来，向史而新。通过瞻仰方志敏烈士纪念园，重温入党誓词、学习党史，追思英雄，让大家体会到“一寸山河一寸血，一抔热土一抔魂”的情怀，更加坚定了大家传承并弘扬革命先烈不朽精神的信念，进一步激发了大家的爱党爱国情怀，时刻牢记自己肩负的重任，爱岗敬业、无私奉献，开拓进取，求实创新。

信工学院、软件学院探索校企深度融合人才培养新模式

信息工程学院、软件学院党委扎实开展党史学习教育，在“我为群众办实事”实践活

动中，紧紧围绕宗旨服务理念和人才培养目标，积极探索新途径，开拓新模式。4月24-25日，信息工程学院、软件学院院长何月顺，副院长李祥等一行赴深圳参加示范性软件学院联盟、中国国际人才交流基金会及深圳市科技创新委员会共同主办的“2021年中国IT企业产业校企合作大会”。

本次大会吸引了100余家人工智能、互联网、大数据等前沿领域的优秀企业，以及武汉大学、哈尔滨工业大学、西安电子科技大学、东华理工大学等近80家高校参会。大会安排了“路演+会展”、“名校名企对对碰”、“校企派对”等多个环节，荣耀终端、OPPO、立体通、大疆、深圳湾实验室在内的20家企业及研究机构轮番上台展示推介，发出人才需求、合作方向等邀约。

参会期间，学院与闻泰科技有限公司、深圳市力合微电子股份有限公司、深圳市伊登软件有限公司、深圳市明源云科技有限公司等一批上市公司的总经理、人力资源总监等部门领导进行了深入的沟通和交流，双方在学生实习、校企合作、科研成果转化、企业定制班等方面达成了初步的合作意向。为学院学子搭建了优质的能力提升平台，同时为部分企业单位建言献策，解决了困扰企业发展的瓶颈问题。

在新一轮的新工科建设中，学院始终将人才培养质量放在重要位置，紧紧围绕立德树人根本任务，不断探索人才培养新模式，切实做到为民办实事，为学院事业发展谋新局。

长江学院机电系组织学生党员开展校园义务维修实践活动

为将学习党史同解决群众实际问题紧密结合，做到“学史力行”，进一步推动党史学习教育走深走实，4月24-25日，长江学院机械与电子工程系组织学生党员及入党积极分子，在抚州校区本部和南区的学生食堂旁设点开展义务维修实践活动。

虽然天气雨水不断，但前来需要维修的师生络绎不绝。台灯、电风扇、吹风机、充电宝，询问登记、焊接调试、检测安装，学生会电子协会成员与机电系学生支部成员协调配合，每个人在自己擅长的领域中尽全力为师生服务。短短的两天时间，同学们为全校师生修好了30多件小电器，受到了师生的好评。

此次活动的开展，同学们不仅丰富了课余时间，提高了动手操作和实践能力，还亲身践行和传承了雷锋精神，增强了服务人民、奉献社会的使命感和责任感。

报送：省委第七巡回指导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月27日印发